TECNICA DELLE COSTRUZIONI
TEMA ESAME DEL 06 LUuGLIO 2020

DOCENTT: ESERCITATORI:
PROF. FAUSTO MINELLI ING. FRANCESCA FEROLDI

DURATA: 2 ORE.
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Dato il telaio in figura, si richiedono i grafici di:
1. Momento flettente (con il valore e la posizione det massimi);
2. Taglio;
3. Azione assiale;
4. Deformata qualitativa con posizione dei flessi.
Si assuma EA — oo, E] = costante.
I grafici possono essere realizzati in matita, mentre i calcoli necessari per lo sviluppo del tema

devono essere in tratto non cancellabile. Il tutto deve essere riportato chiaramente.
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